
Zentrale Aufnahmeprüfung 2014 
für die Langgymnasien des Kantons Zürich 
 

Korrekturschema Mathematik  
 
Lösungen 
1. a) 146 hl 31 l (oder 146.31 hl und 14631 l) 

 b) 5 kg 817 g (oder 5.817 kg und 5817 g) 

2. 11.5   

3. 21 cm (oder dieselbe Länge in einer anderen Einheit)  

4. 4 oder 4 Helfer  

5. 275 m oder 275 

6. Strecke: 140 km, Geschwindigkeit: 28 km/h  

7. 23'479, 23'569, 23'578, 24'568, 34'567 

8. 135 Fr. (oder derselbe Betrag in anderer Form oder Einheit)  

9.  Die Lösungslinie setzt sich aus vier Kreisbögen zusammen und ist dick eingezeichnet, die Ra-
dien der Kreisbögen sind gestrichelt. 

 

  
  
  
 


